

Határozat száma	Határozat megnevezése
2024/217 (09.09) számú elnökségi határozat	<p>A Magyar Evezős Szövetség Elnöksége megvizsgálta, hogy adminisztratív hiba folytán a 104/2023 (2023.05.16) határozati számmal rendelkező döntés megszövegezése részben pontatlan volt, ezért az Elnökség ezúton kívánja a fent megjelölt számú határozatát az alábbiak szerint pontosítani, a döntés érdemét nem módosítva. Az eredményességi juttatás lehetőséget ad a Gerevich-ösztöndíjon kívüli pénzbeli elismerésre, illetve az eredményes sportolók további kiváló eredmények elérésére történő ösztönzésére, akik tevékenységükkel már eddig is jelentős sikereket értek és érnek el folyamatosan, valamint a pénzbeli támogatással további sikerek elérésére ösztönözhetők, motiválhatók.</p> <p>A Magyar Evezős Szövetség Elnöksége egyhangúlag megerősíti, hogy jóváhagyja a sportágban kiemelkedő eredményt elérő sportolók és edzőik eredményességi juttatását.</p> <p style="text-align: center;">Pádár Luca edző: Rácz Milán és Molnár Dezső Csizmadia Ádám, Kunstár Simon, Pálmai Ágoston, Kalmár Áron edző: Purucki Ferenc és Molnár Dezső Boros Olivér, Geszti Attila, Zudor Marcell, Dedeyan Narek, Majoros Nóra edző: ifj. Pergel László ( 7 igen, 2 fő- Szántó Éva és Varga Tamás nem szavazott)</p>
2024/218 (09.09) számú elnökségi határozat	A Magyar Evezős Szövetség Elnöksége támogatja, hogy a 2024. évi Mingachevir Regattán az EUA-VVSI sportolói és edzőjük vegyen részt. ( 7 igen, 2 fő- Szántó Éva és Varga Tamás nem szavazott)
2024/219 (09.09) számú elnökségi határozat	A Magyar Evezős Szövetség Elnöksége jóváhagyja, hogy az Aktív – és Ökoturisztikai Fejlesztési Központ -al megkötésre kerülő Támogatói Okiratban foglalt célok elérése érdekében, a MESZ 3 db tengeri evezős kettőpárevezős hajóét és hozzá tartozó 6db párevezős lapátot szerezzen be. A beszerzési eljárás lefolytatásával megbízza Szögi László fejlesztési igazgatót és Pignitzky Borbála főtitkárt. ( 7 igen, 2 fő- Szántó Éva és Varga Tamás nem szavazott)
2024/220 (09.09) számú elnökségi határozat	A MESZ elnöksége támogatja az előterjesztésben szereplő versenyzők jelölését a Sportcsillagok ösztöndíj 2024/25- ös őszi félévére. ( 6 igen, 1 fő - Székely Balázs tartózkodott, 2 fő- Szántó Éva és Varga Tamás nem szavazott)
2024/221 (09.09) számú elnökségi határozat	A Magyar Evezős Szövetség Elnöksége jóváhagyja Preussbeger Nóra versenybírói kijelölését. ( 7 igen, 2 fő- Szántó Éva és Varga Tamás nem szavazott)
2024/222 (09.09) számú elnökségi határozat	A Magyar Evezős Szövetség Elnöksége támogatja a MESZ tulajdonában lévő eszközök, a fent leírt lista szerinti kiadását, és a fennmaradó összegek valamint túlköltségek, a későbbi eszköz osztások /visszavételek folyamán történő figyelembevételét. ( 7 igen, 2 fő- Szántó Éva és Varga Tamás nem szavazott)